

ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line	
38	16	} <i>for Tab. V. read Tab. II.</i>
39	16	
40	1	
67	40	<i>for hind tarsi read hind tibiæ.</i>
347	31	<i>for sevens read uvens.</i>